

2022年03月11日 星期五
责编:余思薇
美编:郭金芳
校对:曹韵红

2022年株洲楼市何去何从? 听听这些大咖怎么说

——株洲日报社新媒体运营部专访10位知名房企负责人

前言:对于房地产行业而言,2021年是坎坷的、曲折的。去年8月23日以来,随着房地产融资“三道红线”、房贷管理“两道红线”两大重磅政策相继落地,房地产行业逻辑正在发生改变,行业格局也迎来重塑。2022年株洲楼市何去何从?继续探底还是转而回暖?株洲日报社新媒体运营部特别邀请到10位知名房企负责人,请他们来为广大购房者讲解对2022年株洲楼市的展望和预测。

株洲市房地产业协会会长、伟大集团董事长主席 邓天骥:不断满足人民群众对美好生活的需求,是我们努力的方向。青龙湾与传统楼盘不同,而是严格按照城乡一体化现代化的模式,依山就势、因地制宜,项目保留了山水、农田,完全按照桃花源似的田园生活去规划。2021年,我们推出了蓝谷小镇、滨江国际、望江学府、江山公馆、奥莱小镇、云谷国际,特别是滨江第五代建筑和超低能耗的被动式节能房,都植入了很多主题文化以及新生活方式。我相信,住在青龙湾,人们对幸福生活、绿色节能生活的向往,都能一一实现。

中海地产湘赣区域总经理 卫国红:2022年房价应该会稳中有升,以平稳为基调,一季度将是购房“窗口期”。这主要是由于国家的政策层面和银行贷款额度的放松,包括降准、一年期的LPR利率的降低,整个政策的暖风还是有利于房地产市场的回升。总体来讲,我对于2022年株洲楼市还是很有信心。

今年,中海的两个项目——中海学府里和中海誉园都会将准现房呈现给购房者,住宅底商也进行了很好的展示,真正意义上做到让消费者所见即所得。我们希望能先把产品做好、把服务做好,力求呈现购房者满意放心的产品。

绿城·株洲桃李春风副总经理 钱晓洪:2022年经济工作核心就是“稳”字,对于楼市而言,是提升信心,稳预期稳房价,逐步回暖向好的一年。对于不同地段、不同产品,房价会有涨有跌,但是品质好的房子,是稳定房价的压舱石,价格也会有所上涨。

绿城·株洲桃李春风项目,打造的是一个城市桃源生活范本,可久居可颐养。作为株洲美好生活方式的组织者、推动者和引领者,我们营造的是能够安放身体、安放需求、安放心灵的美好产品。

未来云环球中心营销总监 邹亮:2022年开年定调,“住房和城乡建设是最大的国内消费市场”,从消费经济和宏观政策方向来看,可以预判楼市会处于稳中向上的趋势。当下,无论是刚需还是投资,房企的良性开发是对资产最大的保障。

未来云环球中心作为国内首家5G网红商业综合体,株洲首个直播经济示范基地,打破了居住与工作的界限,结合全天候沪派潮流时尚mall及众多主力品牌首店矩阵,构建“全能玩家”的新概念,让每个年龄层的人们都能在这里体验有温度、超预期、潮流前瞻的生活方式。

湖南亿都控股有限公司营销中心营销总监 郑争良:2022年,房地产市场有望迎来新的春天。第一,在宏观政策方面,无论是金融或是房贷,都迎来了一个相对比较宽松的时期;第二,房地产作为GDP支柱产业,目前我认为它承担的是筑底的任务;其三,湖南亿都控股在布局湖湘、深耕株洲的道路上,秉承着两个原则,做更好的品质,做更好的服务。我们相信,好的营销、好的产品加上好的服务,一定能为广大购房客户提供一个满意的答卷。



第四代住房未来社区营销总监 范育捷:众所周知,当前封闭式电梯房已产能过剩。2022年行业要想破局,势必要以“提质”取代“增量”,从房子本身做出创新与变革。第四代住房作为行业变革迭代的先行者,一直以国家政策为导向,以满足人民群众对美好生活的向往为目标,打造前庭后院的住房。首批第四代住房即将交付,届时随着更多人亲身体验“层层有园林、户户有庭院”的美好生活,城市创变发展将焕发出新的动力。

株洲中大城项目营销负责人 徐建云:2022年,继续强调“稳”字当头,持续遏制房地产金融化、泡沫化。当前,在严峻的楼市环境下,刚需买房不仅要看房价,更要看房子的性价比,选择品质好房是关键。株洲中大城,17载中大巨著,无论是高层还是洋房产品,都沿袭“鲁班品质”匠心精筑。

2021年,中大开发的南昌中大景、中大弘阳项目相继提前交房,2022年1月19日株洲中大城18、19和32栋喜迎封顶,一定程度上增强了客户的购房信心。

尚格·阅天下营销总监 瞿敏:2021年是品质跨越的一年。株洲市场受到疫情以及各大项目暴雷的影响,进入了前所未有的低迷期。同时,这也是房地产市场革新的一个机会,激发了人们对高品质的改善型住宅的需求,2022年高端品质住宅将会是客户的首选。

株洲尚格·阅天下作为尚格“臻系”新品开山之作,成就了城芯江畔的居住臻品,为株洲人居生活打造高奢范本。超10米横厅落地景观面,坐拥无遮挡IMAX江山视野;一梯一户设计,尊贵独享;同时引进万科物业,全面拉升株洲物业服务水平。尚格·阅天下一线江景准现房,将成为人们终极置业的首选。

金地·天元汇项目营销总监 易竞:2022年,株洲楼市的关键字是“复苏”。新年伊始,国家提振楼市动作频繁,比如降准降息、房贷放松等利好,我认为,这是一个很好的信号,国家出手稳定楼市,有利于提振行业信心。

金地作为“全绿档”房企,逆势增长,重返全国10强,是业内公认的“洋房专家”。金地·天元汇项目现推出7层真洋房,4+1多动能空间,双流线入户,户户享露台,还有14.1米的南向超大开间,旨在为广大市民提供更好的居住体验,打造株洲改善首选品牌。

株洲恒和产业园区发展有限公司董事、总经理 邱清怀:2022年,对于企业生产而言是一种机遇。产业可以帮助一个城市的发展,恒和产业园和天夏工贸总部坐落在“株洲清水塘生态科技产业新城”口岸板块,是株洲市重点产业项目,清水塘招商引资标杆项目。园区围绕化工、贸易打造一个产业集群链,依托优良的环境与营商环境、多元化共享空间与优质服务,为企业减负赋能,打造企业之家联盟,目前已入园企业863家。项目享受市区两级8年财务返奖政策,2020年度返奖713.31万元,2021年度返奖1800万元。



尚格·阅天下营销总监 瞿敏:2021年是品质跨越的一年。株洲市场受到疫情以及各大项目暴雷的影响,进入了前所未有的低迷期。同时,这也是房地产市场革新的一个机会,激发了人们对高品质的改善型住宅的需求,2022年高端品质住宅将会是客户的首选。

株洲尚格·阅天下作为尚格“臻系”新品开山之作,成就了城芯江畔的居住臻品,为株洲人居生活打造高奢范本。超10米横厅落地景观面,坐拥无遮挡IMAX江山视野;一梯一户设计,尊贵独享;同时引进万科物业,全面拉升株洲物业服务水平。尚格·阅天下一线江景准现房,将成为人们终极置业的首选。

金地·天元汇项目营销总监 易竞:2022年,株洲楼市的关键字是“复苏”。新年伊始,国家提振楼市动作频繁,比如降准降息、房贷放松等利好,我认为,这是一个很好的信号,国家出手稳定楼市,有利于提振行业信心。

金地作为“全绿档”房企,逆势增长,重返全国10强,是业内公认的“洋房专家”。金地·天元汇项目现推出7层真洋房,4+1多动能空间,双流线入户,户户享露台,还有14.1米的南向超大开间,旨在为广大市民提供更好的居住体验,打造株洲改善首选品牌。

株洲恒和产业园区发展有限公司董事、总经理 邱清怀:2022年,对于企业生产而言是一种机遇。产业可以帮助一个城市的发展,恒和产业园和天夏工贸总部坐落在“株洲清水塘生态科技产业新城”口岸板块,是株洲市重点产业项目,清水塘招商引资标杆项目。园区围绕化工、贸易打造一个产业集群链,依托优良的环境与营商环境、多元化共享空间与优质服务,为企业减负赋能,打造企业之家联盟,目前已入园企业863家。项目享受市区两级8年财务返奖政策,2020年度返奖713.31万元,2021年度返奖1800万元。



统筹:王波
策划:罗水英
执行:彭景 余思薇

首列商用 磁浮3.0列车 完成相关试验

由中车株机研制
实现了全自动无人驾驶



▲ 中车株机研制的我国首列
商用磁浮3.0列车。
企业供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕 通讯员/梁超)3月10日,中车株洲电力机车有限公司(以下简称中车株机)党委书记、董事长周清和透露,由中车株机研制、我国拥有完全自主知识产权的首列商用磁浮3.0列车,已在同济大学高速磁浮试验线上完成了相关动态试验和系统联调联试。

据了解,该商用磁浮列车采用工业极强的“钻石”切割外观造型,视觉冲击力强,中国红涂装,热情奔放。列车设计时速200公里,多项技术实现全新突破,填补国际空白,是我国科研人员完全自主研发的一款商用磁浮新产品。

商用磁浮3.0列车创新性地采用了抗干扰性好、传输效率快的5G高频段毫米波车地无线通信技术,通过地面运行实现了全自动无人驾驶。列车采用了中速磁浮长定

子同步直线电机驱动,牵引电机从车身底部被“挪”到了地面,突破了传统轨道交通牵引设备安装在列车上的限制,列车进一步轻量化,加减速及平均旅行速度得到极大扩展。相比商用磁浮2.0列车,其牵引效率提升20%,爬坡能力提升30%,加速时间缩短50%以上。

商用磁浮3.0列车全球首创采用车载直线电机感应供电,低速和静止时可无线传输感应供电,彻底消除受流的阻力和受流噪声,实现了完全无接触受流“陆地飞行”提高了乘坐舒适性。

在抱轨运行技术的基础上,商用磁浮3.0列车装载了具有自适应功能的主动导向控制系统,相比商用磁浮2.0列车,其弯道通过速度提升了15%以上,抗侧风能力提高了至少2个等级,列车在恶劣环境中运行的适应性更强、安全系数更高。

中国中车科学家杨颖介绍,商用磁浮3.0列车交通技术目前已经达到工程化和商业化的阶段,适用于距离50公里至200公里的城际与市域线路,占地少、选线灵活。当前,我国正在加速城市都市圈和市域铁路建设,商用磁浮3.0列车市场前景将非常广阔,是城际与市域“绿色智能”交通的最佳选择方案之一。未来,通过技术升级,商用磁浮3.0列车还能满足高速运行的需求。

周清和表示,商用磁浮3.0列车的成功研制,是中车株机贯彻落实“三高四新”战略定位和使命任务,打造轨道交通装备原创技术策源地的重要举措,承担着湖南省委省政府“做大做强湖南磁浮产业”的重大使命。目前,我国已掌握了商用磁浮列车系统集成技术与关键核心技术,拥有了不同类型的磁浮列车研制平台,培育了磁浮交通系统全产业链,磁浮技术水平及产业发展保持世界前列。

10人获评2021年度株洲“最美退役军人”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳 通讯员/谭龙伟)3月10日下午,2021年度株洲“最美退役军人”发布仪式举行。

自2021年9月以来,历经基层推荐、联合初审、专家盲评、网上公示等环节,最终评选出杨春才等10名“最美退役军人”、“文健康”等10名“最美退役军人”提名人选。

先进典型中既有退役后不等不靠自主创业搏击市场的企业家,也有情系家乡带领父老乡亲脱贫致富的基层干部。荧屏里、舞台上,一幕一幕场景感人至深,催人奋进,感染了全场观众,现场不时响起雷鸣般的掌声。

清石路加气站今起永久关停

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张 通讯员/王辰明)3月10日,株洲新奥燃气发展有限公司(以下简称株洲新奥燃气)发布消息,清石路加气站将从3月11日8时起永久关停。

2007年,株洲新奥燃气清石路加气站响应国家低碳减排政策建设。目前,因设备已达到使用年限,株洲新奥燃气决定在2022年3月11日8时起关停清石路加气站。株洲新奥燃气相关负责人介绍,清石路加气站关停后,该公司所属体育中心加气站、谭家塅加气站、戴家岭加气站均正常运营,能全面满足株洲现有燃气车加气业务的需求。

去年,我市785名农村残疾人获帮扶

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/吉静)昨天上午,我市召开了2022年全市残疾人工作会议。

2021年,我市大力实施“阳光增收”计划,共为785名农村残疾人提供帮扶;年度完成困难残疾人家庭无障碍改造563户,省任务完成率110%;完成残疾儿童康复救助项目6255人/月,省任务完成率166.4%;完成残疾人职业技能和实用技术培训1542名,市任务完成率154.2%。年度基本康复服务率99.48%,服务人数7047人。残疾儿童少年义务教育入学率达到98%。全市残疾人就业保障金征收同比增长23.51%,残疾人就业创业工作在省残联工作会议上作经验交流;全年为1698名残疾人提供托养服务;基层残疾人协会纳入全市大局,1387个村(社区)残疾人协会建立健全。

招租

株洲汽车影院,位于株洲市群丰镇悠移山庄,占地面积3000多平方米,有近70个车位。拥有国内一流放映设备,配套设施齐全并已加入潇湘院线,现正常营业。因公司发展需要,将此影院对外出租,有意者可面谈。

联系人:刘经理 13973335778

2022年03月11日 星期五
责编:李曙光
美编:郭昭彤
校对:曹永亮

清理河道垃圾,拆除违法建设 龙母河畔涌动耀眼“志愿红”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/杨霞)3月10日上午,株洲经开区龙头铺街道开展以“河湖清洁战,我们在行动”为主题的志愿服务活动,街道、社区80余名党员志愿者、青年志愿者、巾帼志愿者前往龙母河畔,清理河道垃圾,拆除违法建设,用实际行动践行雷锋精神,保护母亲河。

活动现场,志愿者们身穿红马

甲,充分发扬不怕脏、不怕苦、不怕累的志愿服务精神,对兴龙桥至九孔桥的河道两岸的生活垃圾、建筑垃圾、杂草、枯枝等进行拉网式清理。放眼望去,河道两岸涌动着一片耀眼的“志愿红”,成为龙母河畔一道靓丽的风景线。同时,出动船对河面上漂浮的水葫芦及白色垃圾进行打捞,还拆除了河道内的6处违法建设,面积约200平方米。

通过一上午的辛勤劳动,河道沿线的垃圾全部被清理干净,违法建设全部被拆除,河道焕然一新。活动中,志愿者们还向居民宣传爱水护水环保理念,倡导居民不乱倒垃圾、不乱搭乱建,推动街道河长制工作走深走实,呼吁更多的群众参与到护河爱河行动中来,为河道保洁、环境保护凝聚合力。